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Программное содержание:
ОО  Социально – коммуникативное развитие:
-Воспитывать самостоятельность, усидчивость, интерес к математическим 
занятиям, умение доводить начатое дело до конца
 ОО Познавательное развитие:
-Закрепить название и последовательность дней недели,
 умение ориентироваться на листе бумаги;
-Формировать навыки порядкового и количественного счёта;
  - развивать логическое мышление, сообразительность, внимание, память, 
смекалку.
ОО Речевое развитие:
-Развивать активную речь детей.
ОО Художественно-эстетическое развитие:
-Развивать творческие способности детей.
ОО Физическое  развитие:
Развивать мелкую моторику рук. 
Раздаточный материал: математические тетради,
карандаш, цифры,
Демонстрационный материал: плоскостные фигуры зверей, карточки к д/и «Четвёртый лишний»
                                         Ход НОД
 Воспитатель: Ребята, сегодня к нам пришли гости и чтобы все мы чувствовали себя комфортно давайте поиграем в игру:
 «Я и мои друзья» Играющие (их количество не ограничено становятся круг. При слове «Я», произносимым ведущим, каждый хлопает себя по коленам, а, услышав «мои друзья», касается обеим руками плеч своих соседей. 
 (Добрый день мои друзья. Я очень рада видеть всех вас. Сегодня  в нашей группе собрались все мои друзья.   Я надеюсь вам нравится в нашей группе.  Так давайте мои друзья мы немного с вами поиграем.).


Упражнение  «Доскажи словечко»

Тихо, тихо, как во сне,
Падает на землю ….(снег)
Все бегут вперегонки,
Все хотят играть в …. (снежки).
Словно в белый пуховик
Нарядился. (снеговик).
(Появляется снеговик с книгой)
 Воспитатель. Ребята, а вы сказки любите? Тогда я хочу вам рассказать необычную  сказку,  называется она «Царство математики».  Жителями этого царства были цифры, геометрические фигуры, разные математические знаки и конечно с ними жили и животные и насекомые. И все они жили по законам математики. Но вот однажды налетел сильный ветер и все перепутал, разогнал все цифры , знаки, разломал геометрические фигуры, перепутал все дни недели, месяцы, времена года. И теперь жители царства математики не знают как им жить дальше. Ребята , а может мы поможем жителям царства навести порядок и расставим все по своим местам как должно быть? (ответы детей)

1. Порядковый счет.
Воспитатель. Для начала давайте восстановим дни недели по порядку. Назовите первый день недели.
(ответ). Понедельник.
Воспитатель.  В понедельник все звери с утра вставали на зарядку. Давайте расставим их по порядку.
Рассчитайте зверюшек по порядку.(первый, второй и т.д)

Воспитатель. Молодцы, ребята  понедельник мы с вами восстановили.
Какой следующий день недели после понедельника? (ответ детей).

Во вторник числа заселялись в домики. Давайте поможем им расселиться так, чтобы они жили дружно со своими соседями.

2. Д/И «Найди соседей числа»  (задание выполняется  каждой командой за отдельным столом – подгруппой
 (работа с раздаточным материалом)
Вос – ль: молодцы дети, справились и с этим заданием . Теперь все числа будут жить дружно.  Если мы сейчас помогали вторнику, то какой будет следующий день недели? (ответ детей).

Физкультминутка: « Зарядка для зверей»
В среду жители раскладывали все предметы по местам, посмотрите правильно ли они все сделали?
 
3. Задание на счет и сравнение количества.
– На каждой картинке найдите «лишний» предмет. Объясните, почему он «лишний».
– Сколько всего предметов на первой картинке?
– Сколько всего предметов на второй картинке?
Вос – ль: со средой мы тоже разобрались помогли жителям, молодцы, а какой же будет следующий день недели?  (ответ детей).
Вос – ль: По четвергам жители у себя в царстве все сравнивали. Давайте мы им поможем сравнить какая цифра больше, а какая меньше.

Пальчиковая гимнастика «Зверята»

4.  «Потерянные знаки»
Цель: закрепление значение математических знаков  <, >, =.
(работа с математическими тетрадями)

5. Ребята, какой день недели будет после четверга? Правильно пятница.
                            Дыхательная гимнастика
 У жителей царства математики была пасека и каждый пчелиный домик , улей стоял на своем месте, но сильный ветер раскидал все домики и пчелки теперь не знают как им расставить свои ульи. Давайте мы им поможем. У вас есть чистые листы бумаги, это будет место для пасеки, а геометрические фигуры будут домиками для пчел и мы сейчас будем расставлять домики по местам.


5. математический диктант.
Возьмите треугольник и поставьте его в правый верхний угол.
Возьмите квадрат и поставьте его в левый нижний угол.
Возьмите прямоугольник и поставьте его в левый верхний угол.
Возьмите круг и поставьте его в правый нижний угол.
Возьмите овал и поставьте его в середину листа.

6. Вот наша пасека и готова, помогли мы пчелкам. Какой же следующий день недели после пятницы? Правильно суббота!
И я вам предлагаю отправится в путешествие на паровозе.

7. Логические задачи. Вопросы.
И наконец то после субботы настал всеми любимый день? Какой? Да конечно воскресенье. В воскресенье все жители собирались на красивой полянке и загадывали друг другу разные задачки, загадки. Мы тоже с вами отправимся сейчас на такую математическую полянку и  будем решать разные задачи, отвечать на разные вопросы.
– Ответьте на вопросы в стихах.
Белка деткам помогала:
Под кустом грибы искала.
Раз грибок, еще грибок –
Полный будет кузовок. (2.)

По тропинке зайчик шел,
Подосиновик нашел.
Походил вокруг осин
И нашел еще один.
– Сколько всего подосиновиков нашел зайчик? (2.)

Три мартышки – три соседки –
С ветки прыгали на ветку.
Расшумелись, раскричались.
Дождь пошел – все разбежались.
– Сколько мартышек на ветке осталось? (0.) Сколько мартышек домой разбежалось? (3.)

 
Какое время года наступает после зимы?
В какое время суток мы обедаем?

Сколько хвостов у семи ослов?

Сколько на руке пальчиков у одного мальчика?

8. Вот мы и помогли жителям царства математики наладить жить по математическим законам.

Понравилась ли вам сказка? Какое задание для вас было трудным?
 Ребята, если вам было интересно на нашем мероприятие возьмите веселый смайлик, если нет то грустный.




























